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von Netzknoten nach Netzknoten Station
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FESTSTELLUNGSENTWURF

Einmiindung Einmiindung H - KNICK
Zufahrt Einmiindungsbereich Strale Zufahrt
Fist. 1837/3 Vorderes Maisental Retentionsbodenfilteranlage 2 Izu Anlage2I km 0+792,064
! ! hTS = 443,279 m
H = 4000,000 m
}—— untere Mauer 4’%
H = 9100,000m T = 7,000 m
T = 102,375 m [ obere Mauer - f = -0,006 m
f = -0,576 m km 0+771,210
0+352,186 hTS = 442987 m
= 442294 m o
H = 10000,000 m 1,400 /°
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Strallenbauverwaltung Baden - Wirttemberg | Unterlage
Stralle: B 28 Blatt-Nr.

Nachster Ort: Bad Urach Y

PSP- Element: V.2410.B0028.A05
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Bau-km 0+000 bis 0+850
Magstab: 1:1.000/100

Ubersichtshdhenplan Achse 400

B 28 Bad Urach

Ausbau Knotenpunkte "Wasserfall" und "Hochhaus"

Bau-km 0+000 bis Bau-km 0+790
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Regierungsprasidium Tubingen

Abteilung 4 Straflenwesen und Verkehr
Referat 42 Steuerung und Baufinanzen
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